



“排阴毒”产品 遭受质疑

一位姓李的小姐打进本报热线,向记者询问“七粒清”的效果如何。她在去年2月份做了人流手术,可能是因为手术没有做好的缘故,流了一个多月血,后来去医院以后才好。但是之后就得了妇科病,吃了许多药都不见好。

前几天,她看电视,发现有个“七粒清”广告,由明星牛莉主持,妇科专家亲自推荐,还有女性同胞的切身经验,说能够吸阴毒,吸宫毒,几乎是所有妇科疾病的克星,只要把药放入阴道深处就可以。更让她动心的是,广告里有个女孩子,用了“七粒清”,人流后残留的胚胎组织都被吸出来了,没有任何痛苦和副作用。广告还说,用“七粒清”排阴毒,可以检查是否有妇科疾病。

李小姐想买,但是最终还是没买。她想知道这个药到底有没有效果。

消费者:治病反添病

刘萍的母亲虽然已经年过五十,但看起来仍然显得年轻丰韵,家庭也和睦幸福,她唯一的遗憾就是患有妇科疾病。刘妈妈是个比较保守的人,虽然女儿多次劝她上医院检查,但是她总感到羞于启齿,不愿意去,一直都是听听别人的推荐,看看广告买药治。

前些天,她偶然看见了“七粒清”的广告,做得跟故事片一样好看,还有很多患者的现身说法,说对什么妇科疾病都有效果。于是她就兴冲冲地到药店花了百来块钱买了一盒,当晚就用了。

但是第二天早上,虽然有传说中的“阴毒”流出,但她感到阴道非常不舒服,又痒又痛,还有难忍的烧灼感。但她以为是产品要把“宫毒”吸出来的,应该会吸得有点痛,为了治病,总要受点苦,于是忍了3天后,又用了第二粒。这回,刘妈妈觉得更痛了,下身还有裂口,尤其是大小便和走动时,简直像在受刑。刘妈妈终于忍不住了,告诉了女儿。黄平看了母亲的惨状以后吓坏了,赶紧送她去医院。

销售者:患者可能用药不当

“七粒清”广告里的教授专家说:“随清随排随养护……将阴毒从阴道壁彻底剥离,并及时排出体外,修复卵巢,再生阴道膜,恢复阴道自净体系……妇科自查1粒便知……”但没有说明不良反应。

说明书标注的适用范围很广,包括阴道异味、宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿、输卵管堵塞引起的不孕等多种妇科疾病……

昨天上午,记者拨通了“七粒清”的咨询热线,工作人员告诉记者,用了该产品以后个别出现不良反应的,可能是用药不当导致,也可能是该患者的体质不合适。外包装上有明显提示:有过敏史者慎用!“我们这个药的药效比较强,不能天天用,建议3~5天用1粒。一般来说,还是咨询过我们以后再比较比较好。”

下午,记者采访了该产品的浙江销售总代理张先生。张先生说,他们的产品回头客很多,但因为有些用法不当的情况,比如说用得太多,使用期间同房,排毒后未及清理等,所以有极少数消费者出现了不良反应,“但是在我们的指导下,正确使用后,都说效果蛮好的。”张先生还表示,如果用他们的产品出现一些不良反应,他们都会负责到底。消费者有什么问题都可以拨打他们的24小时咨询热线。

“排阴毒”产品众多

记者上网搜索了一下有关“排阴毒”的产品,除了“七粒清”以外,还有“第一夫人”、“清宫御宝”、“俾玛修宫丹”、“凤保宁”等,每一种都打着“清宫毒、排阴毒,彻底治愈妇科病,女人健康更幸福”的旗号,说“药丸比原来变大许多,这些就是从阴道里吸附下来的毒素,同时痒、痛、异味等妇科症状减轻。”甚至还有的是以“纯正的宫廷配方结合现代中药缓释技术……排除体内毒素,快速治疗,滋阴养颜,回缩阴道”。

这类“排阴毒”产品都自称使用范围非常广,几乎只要是成年的、有过性生活的女性都可以使用。

专家说可能弄巧成拙

这类“排阴毒”产品真有那么神奇的疗效吗?包治妇科疾病,还能滋阴养颜?记者采访了浙江省妇幼保健院的妇科专家王新宇医师。

王医师告诉记者,保健品是不能用作治疗的。作为治疗用的药品,从药厂走向市场,要经过许多检验,保健品上市就没有这么严格的程序了。即使是药,也不可能包治百病。健康的女性用了这些产品,有可能会破坏本身的自净作用。现在会有这么多的妇科用药主要是很多女性把自身的疾病认为是一种难言之隐,不愿意到医院就诊,而是自己买药乱治。

王医师建议,有病就要及时到医院就诊,没病的不要乱用药,平时注意卫生就可以了。

健康博客



专家名片:杭州整形医院副院长兼美容整形科主任谭晓燕,中华医学会浙江医学美容分会副主任委员兼秘书,中华医学会浙江省整形外科学分会委员,《中国实用美容外科杂志》编委。擅长头面部、乳房、会阴部及体型肥胖、眼耳鼻部美容等年轻化手术治疗及唇腭裂的综合整形;特别是除皱、乳房美容、面部整形、鼻部肥大、塌鼻及宽鼻畸形的美容治疗。尤其是鼻部的美化整形在国内享有很高的知名度。

整容应选择正规机构

暑假,带来炎热的同时,也带来了整容热潮。谭主任提醒广大爱美人士,整形千万要到正规的整形医院去,不能贪一些小便宜而去一些杂七杂八的地方。选择整容机构时,一要看这家机构是医院还是其它机构。卫生部有严格的明文规定,只有具备相应资质的医院,而不是什么美容院,才能有资格做这种手术的。二是要看这家机构是诊所还是医院,规模对整形这种高风险的手术是非常关键的。三是看这家机构的医生是否有具备相应资质的整形医生。一个优秀的整形医生不仅要具备完整的理论知识,丰富的临床操作经验,而且还应具备相当的审美能力。现代的整容绝不再只是一种手术,而是一个艺术再创作的过程,所以对医生的要求非常高。这些都是一个完美整容手术的重要保证。

另外,谭主任认为,带着明星照来整容也是可以的。因为这样比较直观,医生可以更好的与病人沟通。但这个照片只能是当作参考,更主要的还是医生的专业意见,这样才能整出理想的效果。

精确放疗—— 肿瘤患者的康复之道

文/陈非衣

近日,省武警杭州医院收到一封患者的来信,患者潘先生在信中说:自去年10月发现患上肺癌以来,由于采用的是药物及介入化疗,使得精神与身体同时受到不同程度的痛苦,医疗效果也并不理想。但自从今年4月接受省武警杭州医院的“诺力刀”治疗一个多月后,病症基本稳定,目前趋于恢复阶段。

自2002年省武警杭州医院投资3000多万元人民币从瑞典引进首台大型放疗设备“诺力刀”以来,其治疗肿瘤技术得到越来越多的患者的支持和认可,接受治疗的病人遍布全国各地,其中还有相当多的是来自上海、南京等医疗水平全国领先的大城市。

据武警杭州医院肿瘤中心主任岳建华介绍,恶性肿瘤在世界范围内已经成为仅次于心血管疾病的第二大杀手,当代肿瘤的治疗手段主要是手术、放疗、化疗和生物免疫手术,其中70%的肿瘤患者需要接受放射治疗。但传统的放射治疗往往会对肿瘤周围的正常组织造成伤害,在国内率先引进诺力刀的武警杭州医院,近年来已经有效控制病情的肿瘤患者达到了数百例。

诺力刀,也就是三维适形精确放射治疗。是当今肿瘤放射的重大进步,是继常规放疗、适形放射治疗(光子刀)后的最新一代放射治疗技术。诺力刀在放射治疗的过程中,能达到定位准确、剂量分布合理的效果。武警杭州医院肿瘤中心的杨兴钢教授说,这一设备采用无创伤的三维定位技术,将人体内的肿瘤组织精确定位,按照计算机系统预先设计的治疗方案,高精度、大剂量、聚集式地将肿瘤组

织包围起来进行照射,使肿瘤组织被最大程度地杀灭。而由于它对肿瘤外的组织影响非常小,因此可以最大限度地保护正常组织,对治疗颅底以下的恶性肿瘤,如鼻咽癌、肺癌、肝癌、乳腺癌等癌症十分有效。

诺力刀治疗的整个过程没有任何创伤,尤其对高龄、体弱或不能承受手术的病人更具优势。为许多肿瘤的治疗提供了一个新的希望,也为许多肿瘤患者的治愈带来了新的希望。

武警杭州医院肿瘤中心经过数年的建设和发展,逐步发展成为目前设备精良、医术精湛,服务优良、环境舒适的现代化综合科室。成为医院对外竞争的“拳头产品”。中心在拥有当今世界领先的大型高科技放疗综合设备的同时,还拥有高级职称技术人员四名、国家级研究员一名、博士生二名、研究生六名、汇集一批知名的国内放射肿瘤专家、并聘有国外著名放射肿瘤专家担任顾问并定期指导。去年中心又与省肿瘤医院联手合作,利用双方的各自优势进行资源整合,为中心的可持续发展打造了新的平台。

●求医贴士

武警杭州医院肿瘤中心门诊时间:
每周一至周五上午8:00-12:00
下午1:30-5:00

咨询专线:(0571)86685599-35764